

李铁出任中国男足主教练

中国足协昨日正式任命李铁为中国国家男子足球队主教练。

为备战2022年卡塔尔世界杯预选赛亚洲区40强赛下一阶段比赛,中国足协日前组织举行了国家男子足球队主教练的公开竞聘。经过专家委员会的评估推荐,中国足协研究批准,李铁出任中国男足主教练。

据中国足协秘书长刘奕介绍:“中国足协研究了李铁在武汉卓尔俱乐部队和东亚杯时的带队表现。卓尔队是以去年中甲联赛球员为班底,但在李铁的带领之下取得了相当不错的成绩(2019赛季中超第六名)。他在带队打东亚杯时,球队集训时间非常短,参加了世界杯预选赛的绝大部分国足球员也没入选。我们感觉他指挥的三场比赛每场都有明显进步。他带来的变

化,是我们未来想看到的变化。比如说,前场高压,阵型的紧凑和严密,后场由守门员发动组织进攻。他带队时间很短,能让这些变化在局部比赛的局部时段展现出来,我们认为已经非常不容易了。”

刘奕透露,在与专家组的面试过程中,李铁展示出极强的求胜欲望。“他的精神气质,是我们希望他能带到这支国家队去的。”

中国足协表示,将全力支持主教练李铁的团队,相信在主教练的带领下,中国男足将会带着高度的使命感和荣誉感,刻苦训练、科学备战,努力打造一支“能征善战、作风优良”的国家队,全力以赴踢好每一场比赛。新一期国家队将于1月5日在广州开始集训。

李铁是中国足球运动员的杰出代表,曾代

表国家队参加2002年韩日世界杯,也曾在英超埃弗顿俱乐部效力。退役之后,先后担任广州恒大淘宝俱乐部队助理教练、中国男足国家队助理教练、华夏幸福俱乐部队主教练、武汉卓尔俱乐部队主教练以及国家男子足球选拔队主教练。

少赛一场的国足40强赛还有4场比赛,目前落后小组头名叙利亚队8分。国足40强赛下一轮比赛(主场迎战马尔代夫队)将于今年3月26日举行。

按照规则,40强赛8个小组的小组头名以及4个成绩最好的第二名将进入下一阶段的十二强赛。如要出线,国足恐需赢下剩余4场40强赛。

同时,国足新一期集训名单出炉,具体名单

如下:

广州恒大淘宝:艾克森、韦世豪、高准翼、张琳芃、刘殿座;

北京中赫国安:于大宝、张稀哲、池忠国、李可、李磊;

上海上港:蔡慧康、颜骏凌;

江苏苏宁:李昂、吉翔、吴曦;

山东鲁能:刘彬彬、蒿俊闵;

武汉卓尔:明天、李行、刘云、董春雨;

河北华夏幸福:姜至鹏、董学升;

广州富力:唐淼;

天津泰达:杨帆;

天津天海:杨旭;

上海绿地申花:曹赟定。

据新华社

主场迎战领头羊广东队 辽篮能否拿出完整阵容?

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端首席记者高鹏报道 在主场迎战联赛领头羊,对于辽宁本钢男篮来说无疑是一场非常重要的比赛,也是一个巨大的挑战。不过从球队近期的状况来看,能否在这场关键对决中拿出自己的完整阵容,才是辽篮面临的重大问题。

今晚7时35分,2019-2020赛季CBA常规赛继续进行第二十四轮的较量,辽宁男篮将在主场迎战积分榜榜首的广东队。双方曾在今年联赛的揭幕战上有过一次交手,当时辽篮客场作战输掉了比赛。

如今在常规赛进入到下半程之后,两支球队的再次相遇。此时的广东队延续着赛季开始以来的强劲势头,在二十三场比赛中仅输过两场,高居积分榜首位,而且有着明显的优势;而辽篮在经历了很长一段时间起伏之后,凭借近期的一段四连胜将自己的成绩稳固在了第三名,虽然距离广东仍有不小的距离,但是也算是保住了自己四强的位置。

在双方的上一次交手中,辽篮的磨合情况还不算理想,郭艾伦、韩德君和史蒂芬森都是第一次同场打球,相互之间的默契程度明显有所欠缺。不过那场比赛中,辽篮在上半场还是和广东队形成了僵持之势,半场结束时也仅仅落后对手3分。但是随着丛明晨在第二节受伤离场,辽篮外线缺少三分火力的弱点暴露出来,广东队在下半场收缩了防线,让辽篮进攻受到明显的影响,最终在第三节里彻底被对手拉开了差距。

如今辽篮经过半程联赛的磨合,球队在攻防两端的磨合已经有了不少的改善,因此很多人也迫切期待着,看一看如今的辽篮是否还能和如日中天的广东队掰一掰手腕。



辽粤交战,大韩再遇易建联。

但是对于这场备受关注的大战,辽篮却面临着非常艰难的处境,那就是近期球队陷入了非常严重的伤病潮,多名主力球员都因为患病导致身体状况不佳。其中郭艾伦已经因为“肺部疾病”连续两轮登上伤病名单,目前还不清楚能否在本场比赛中复出。其他球员中,韩德君、贺天举都相继因为重感冒而缺席比赛,赵继伟在上一轮中也是顶着肠胃不适坚持完成比赛。

面对这种情况,辽篮采取了非常谨慎的策

辽沈晚报、聊沈客户端记者 查金辉 摄

略,那就是宁可比赛打得艰苦一点,也要让身体不适的球员尽量休息。所以在今晚的辽粤大战当中,辽篮面临的重大问题不是他们面对领头羊时的斗志,而是到底能不能拿出自己最完整的阵容来和对手正面对决。

当然,无论球队的阵容发生怎样的调整,相信辽篮在这场重要的比赛中,都会做好全面的准备,去好好体会一下广东队目前的实力与状态。相信两支球队的,也一定能够为全国球迷献上一场精彩的较量!

腋窝越位 严谨的败笔

英超赛场上的视频助理裁判(VAR)1日又一次发挥“极致”,经过几分钟对放大画面的划线“测量”,认定阿斯帕拉维拉队格雷利什的进球因队友韦斯利的脚后跟越位在先而无效。有网友随后讽刺道,好歹这回是脚,而不是腋窝越位了。有英国媒体则无奈感叹,新年第一天,VAR还是那么不上道。

腋窝越位,真的不是搞笑。去年11月利物浦对阵维拉的比赛中,“红军”球员菲尔米诺的一记进球被判无效,就是因为VAR确认其腋窝略微超过了维拉最后一名防守球员。尽管利物浦最终赢球,但主帅克洛普显然为“腋窝越位”这种判罚感到恼火:“当我们谈论严肃的时刻、足球中非常重要的时刻时,大家坐在这里却都想发笑,这肯定是不对的。”

而就在上个周末,“腋窝越位”不止一次出现,再加上总共5个进球都因毫厘之间的越位被判无效,有关VAR的声讨被推向高潮。

布莱顿的伯恩被封为“腋窝越位冠军”,据他计算自己已3次被VAR“查处”。然而,这个身高近2米的大个子很可能只是因为身形太突出,他直言“腋窝越位”这种判罚太白痴。

狼队0:1不敌利物浦的比赛中,内托曾为狼队劲射破门,但助攻球员乔尼·肉内难以判断的越位被VAR“明察秋毫”。因对判罚不满领到黄牌的狼队主帅桑托赛后说:“我不喜欢让数英里外的裁判做决定,他们根本感受不到比赛。”

热刺主帅穆里尼奥1日则讽刺说:“我看他们不该视视频助理裁判,他们是视频裁判,场上的裁判是他们的助理。”葡萄牙人表示,场上的裁判不做主,而是VAR中心办公室里的裁判做决定,实在是奇怪。

不过,这些争议的产生,在国际足球协会理事会秘书长布鲁德看来并不是先进科技的错,而是裁判把握尺度不当。

他强调,引入VAR的初衷是尽量避免明显的误判,“如果你需要花费好几分钟来确认那到底是不是越位,那就说明一点也不明显”。“理论上说,1毫米越位也算越位。但如果主裁判认为球员没越位,而VAR需要通过看5个、6个、7个甚至10个、12个镜头画面才能试图确认究竟是否越位,那就应该让主裁判的原始判罚成立。”

布鲁德承认,现在VAR对越位的判罚的确出了问题,搞得大像司法鉴定,“我们不是为了做出更精确的判罚,而是为了避免明显的错误”。为此,国际足球协会理事会打算近期与所有使用VAR的比赛组织方进行沟通,并且重新进行指导。

现如今,很多英超球员进球后都不敢马上庆祝了,而球迷也越来越“警觉”,生怕VAR让他们空欢喜。

据新华社

国奥出征东京奥预赛 死亡之组难突围

今日,中国国奥队就将出发前往泰国,参加1月8日在那里举行的U23亚洲杯。这项赛事同时也是东京奥运会预选赛,中国国奥队与韩国队、伊朗队和乌兹别克斯坦队同组。中国国奥队能否从死亡之组突围?下周,答案将揭晓。

张玉宁带伤入选

国奥队的25人出征名单已经敲定,有伤在身的国安球员张玉宁入围,林良铭等落选。

2019年12月18日,国奥队在海口备战,集训初有30名球员参加,但后来门将刘世博受伤提前离开,只剩下了29名球员备战。期间,球队与中超新军石家庄永昌队进行了三场热身赛,国奥分别以0:0、2:0、4:2的战绩保持不败。其中,在第三场热身赛中,张玉宁因伤未能参赛,他的伤势也引起了广泛的关注。不过经国奥队内部确认,张玉宁右脚踝关节的伤情在可控范围之内。因此,最终他得以入选。

同时,在国奥队的25人出征名单之中,鲁能成为征召大户,共有田鑫、黄聪、段刘愚、陈蒲、赵剑非、李冠希6人入选,其中后卫赵剑非、

中场的黄聪与段刘愚在近期的热身赛中获得了不少出场机会,段刘愚更是在本赛季代表鲁能出战19场,打进2球、助攻5次。

除了鲁能之外,上海上港与上海申花各贡献4人,像上港的胡靖航、陈彬彬、魏震、门将陈威都是国奥首发位置的有力竞争者。此外,申花的朱辰杰已经在成年国家队有过出场,前不久还荣膺2019赛季中超最佳新人。

名副其实的死亡之组

此次奥运会预选赛,国奥队场场都是生死战。乌兹别克斯坦是上届亚洲杯的冠军。过往战绩中,2014年首届U23亚洲杯中国队小组赛首轮1:2负于乌兹别克斯坦。2018年第三届U23亚洲杯,中国队作为东道主在小组赛中0:1再次不敌对手。

韩国队在这个年龄段中已经涌现出不少新星,效力于西甲的李康仁已经逐渐在瓦伦西亚站稳脚跟,年仅18岁的他身价就已经达到2000万欧元,比同在西甲效力的中国球员武磊足足高出1000万欧元。在之前的热身赛中,韩国国

奥还曾战胜过韩国成年国家队。此外,去年6月,韩国国青队刚刚拿到世青赛亚军,而韩国国奥队中肯定会有一部分球员来自那支国青队。

而伊朗队是国际足联国家队排行榜中,亚洲排名第一的球队,国奥队要想战胜伊朗队,也没有把握。

四队一组,获得小组前两名,才有机会去拼东京奥运会的入场券。

本次赛程,16支队伍分为4个小组,每组前两名进入1/4淘汰赛,并最终获得前3名的球队将与东道主日本队直接获得奥运会入场券。如果日本队进入半决赛,则进入半决赛的4支球队全部获得入场券。在此前的三届赛事中,中国国奥队未从小组赛出线过。其中2014年和2016年均是3连败小组垫底出局,2018年作为东道主仅取得1胜2负的成绩,最终位列小组第3。

展望小组出线形势,国奥队主教练郝伟说:“我的首要任务就是带队冲击东京奥运会。我有信心带队打出好成绩,也希望能把我的这种信心传递给队员们。每个教练都希望取胜,但是如何取胜,这需要我与队员们一起努力,一起想办法。”

据《北京晚报》